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Tükör
Cserbenhagyásért ejnye-bejnye

Az ember igazságérzete azt kívánná, 
hogy aki annyira megtéved, hogy közúti 
balesetben embertársát cserbenhagyja 
vagy a segítségnyújtást elmulasztja, pél­
dás büntetésben részesüljön. Ami ott kez­
dődik, hogy a hatóság, ez általában az in­
tézkedő rendőr, a vezetői engedélyt ott, a 
helyszínen és azonnal bevonja. Magam 
részéről - a társadalom nagy részével 
együtt - mind a cserbenhagyást, mind a 
segítségnyújtás elmulasztását főbenjáró 
bűnnek, embertelen és erkölcstelen csele­
kedetnek tekintem. Természetesen a vét­
ket vagy bűncselekményt a cserbenha­
gyott, a segítségnyújtás elmulasztása mi­
att életét vesztett embertársam oldaláról 
nézem.

Nem úgy a július 1-jétől életbe lépett új 
belügyminisztériumi rendelet megalkotói, 
akik az eddigi szankciókat enyhítették. Ha 
például valaki elgázol egy gyalogost vagy 
egy kerékpárost, és segítségnyújtás nélkül 
elhagyja a helyszínt, vígan tovább vezet­
het, esetleg évekig. A rendőrség nem ve­
heti el a vezetői engedélyét. Csak a jog­
erős bírósági ítélet után vonhatja majd be 
az okmányiroda.

A rendeletalkotó szándéka valószínűleg 
nem az volt, hogy az embe­
rek azt lássák, hogy a cser­
benhagyó továbbra is vezet­
het. Sőt, akár gépkocsijával 
is eltávozhat a helyszínről, 
aki megvárta a rendőröket, 
ha csak "enyhe" vagy "sú­
lyos" sérülést okozott. (Igaz, 
feltétel, hogy a vétkes vezető 
alkoholszintje ne haladja 
meg a 0,8 ezreléket.)

Ha a vezető maradandó 
fogyatékosságot okozott, ak­
kor a rendőr elveheti a jogo­
sítványt. (Más kérdés, hogy

döntheti el a helyszínelő rendőr, hogy csak 
"súlyos" sérülés történt-e, vagy "maradan­
dó" fogyatékosságot szenvedett-e az elgá­
zolt ember.

Népszerű lesz a járművezetők körében, 
hogy a rendőr a lejárt orvosi érvényességű 
jogosítványt sem veheti el, csakúgy nem, 
mint a megrongálódott okmányt. Továbbá 
nem szabad a helyszínen elvenni a veze­
tői engedélyt enyhe ittasság, tehát 0,8 ez­
relék alatti alkoholszint esetén sem, de ak­
kor sem, ha valaki szándékos közúti ve­
szélyeztetésben vétkes.

A teljesség kedvéért álljon itt, hogy mi­
kor vehető el a helyszínen a jogosítvány: 
maradandó fogyatékosság vagy halál, ha­
lálos kimenetelű tömegszerencsétlenség 
okozása, 08 ezreléknél magasabb véral­
koholszint esetén. Ha a vezető járműveze­
téstől való eltiltás hatálya alatt áll vagy, ha 
a vezetői engedélye hamis.

A szakemberek is úgy vélik, hogy a mó­
dosított rendelet néhány enyhítésében ki­
fejezetten a szabálytalankodóknak ked­
vez. Ezeket a részeket célszerű lenne át­
dolgozni!

Gál Zoltán

öt#* AUTÖKLÍMA
Töltés, szagtalanítás, javítás!

* ©ümisierelés
* OentPÍrozSs
* Fűtőmű állítás.
* Olajcsere

Gyoresxerwix
RÉSZLETFIZETÉS (előleg nélkül is!)

•' : ‘*Vt& ■

Baja, Dózsa Gy. u. $4. 79/326-495

CSEMPEDISZKONT
Folyamatos árengedménnyel!
Csempék, padlólapok, fürdőszoba felszerelések.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17 óráig. 
SZOMBATON ZÁRVA!

BAJA, Dózsa Gy. út 226.
Tel.: 79/420-233. Tel./fax: 79/326-258.

ADSL
emitel

Az Emitel ADSL szolgáltatásai teljes szabadságot 
adnak Önnek. Internetezzen kötöttségek nélkül!

Szélessávú Internet-hozzáférés ADSL-lel
Akció július 30-ig!

ADSL ALAP magán, HL ADSL I. magén előfizetési
csomag havi dija 0 Ft két teljes hónapig!*
Hároméves megrendelés esetén a belépési díj is 0 Fd "x*

_

*2 ill. 3 éves szerződés vállalása és a műszaki feltételek meqléte esetén*

nrit^Yrio

81 ii

Í0)i-rlBS-k,
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Valójában ez a lényeg...
Teljesen érthető, hogy a választási győ­

zelem - még ha az elsődlegesen az euró­
pai uniós parlamentről szólt is - az érintet­
teket örömmel tölti el. Gratuláltam is, még 
azon az estén, ahogy az ilyenkor dukál.

Szóval csak ez az önfeledt öröm lehet 
az oka - feltételezem, hogy a Lényeg c. 
lapban június 24-én Búcsú Lajos egy meg­
lehetősen zavaros, pontatlan és sok ré­
szében valótlan állításokat is tartalmazó 
írást közölt.

Ez még önmagában nem oly meglepő, 
de mert rám is hivatkozik benne, ezért re­
agálok rá.

Igen volt és van önbizalmam, ami nél­
külözhetetlen az olyan munkához is, amit 
végzek, de aki csak egy kicsit is ismer, az 
tudja", hogy még tévedésből sem szoktam 
olyan kijelentést tenni, hogy "a többség 
mindent visz", pláne nem alkalmazom.

Az lehetséges, hogy elhangzott, hogy 
"mi nyertük a választást", de legfeljebb ab­
ban az összefüggésben, hogy a bizottsági 
helyek és posztok elosztásában is szüksé­
ges, de mindenképpen lehetséges a de­
mokráciákban megszokott, indokolt több­
ség érvényesítése. Csak csendben kérde­
zem, hogy pl. az előző kormányzati ciklus­
ban a parlamentben talán másként volt?

Az önkormányzati választás tizennégy 
választókerületéből tizenegyet az MSZP- 
SZDSZ jelöltjei nyertek és hármat a 
FIDESZ-esek. A választási törvényünk vi­
szont olyan, hogy az indulók közötti ki­
egyenlítődés esélyét teremti meg azzal, 
hogy kompenzációs listán még be lehet 
jutni, és ez az erre vonatkozó szabályok 
szerint mindig azokat kedvezményezi, 
akik az egyéni kerületekben kevesebb 
képviselői helyet kaptak.

így alakult ki a végső megoszlás a kép­
viselő-testületben, ahol az MSZP-SZDSZ 
képviselői 14, a FIDESZ 8, az MDF 1, a 
nemzetiségi független képviselő 3 fő.

A bizottsági elnöki és az azzal azonos 
szintű tanácsnoki feladatok közül kettőt a 
FIDESZ, egyet az MDF képviselője lát el.

Ellenőrzési albizottság nincs, nem is 
volt albizottságként, így tehát szocialista 
vezetője sem lehet, és valószínűleg ezért 
nem hívták össze egyszer sem.

Az ellenőrzési feladatok két bizottság 
között oszlanak meg: az Ügyrendi, Jogi és 
Közbiztonsági Bizottság és a Gazdaság- 
fejlesztési és Költségvetési Bizottság (az 
egyiknek FIDESZ-es, a másiknak szocia­
lista vezetője van) között.

A kórház gazdálkodási gondjait külső 
szakértő és a Polgármesteri Hivatal veze­
tő tisztviselői vizsgálták.

A kórház igazgatósága intézkedési ter­
vet készített a szükséges tennivalókról és 
meg is kezdte annak végrehajtását.

Mindezek mellett hozta létre a Képvise­
lő-testület a vizsgálóbizottságot. A bizott­
ság megállapításait az intézkedési terv 
módosításánál figyelembe vették. Fegyel­
mi felelősségre vonás történt.

A kórház főigazgatója ehhez kötődően 
lemondott, e hónap elején az ápolási igaz­
gató vezetői megbízása visszavonásra ke­
rült. Folyik a szükségesnek ítélt intézkedé­
sek végrehajtása azóta is, hatásuk hosszú 
távon hozhat lényeges eredményt.

A kórház főigazgatói posztjára pályázat 
lett kiírva, jelenleg a fentiek miatt is külö­
nösen nehéz feladatot a megbízott főigaz­
gató látja el. A pályázat lebonyolításáig 
mindannyiunk érdeke az, hogy segítsük a 
munkáját.

Az a leglényegesebb, hogy a kórház a 
jó szakmai szint megőrzésében érdekelt, 
mint ahogy ez a város és a térség polgá­
rainak érdeke is, és ezért teszik, amit ten­
ni lehetséges.

Nevetséges hecckampány a kampány- 
rendezvényes "buszügy", hiszen a java­
solt döntés előtt minden képviselő aszta­
lán ott volt a közvetlenül a rendezvény 
után kifizetett számla másolata, ami iga­
zolta, hogy "műbalhé" volt az egész ügy 
felvetése.

A város infrastruktúrája valóban sokat 
fejlődött az utóbbi tíz évben is, csatornák 
és utak sora, szennyvíztisztító, hídbővítés, 
kikötőfejlesztés, kórház műtőblokkja, sür­
gősségi osztálya, több osztály fejújítása, 
tornatermek építése, szakképző iskolák 
bővítése, eszközfejlesztések, Petőfi-szi- 
geti és Sugovica-parti sétányok, fűtőmű 
korszerűsítése, a piac fejlesztése mellet 
részünk volt a regionális hulladéklerakó 
építésében, az elektromos eszközök má­
sodlagos hasznosítására létrejött kisüzem 
létrehozásában, elkerülőút folytatásában 
és a hozzá tartozó újabb vasúti átjáró épí­
tésében. A sor persze folytatható és per­
sze folytatódik is, hiszen rengeteg megol­
dandó feladat van még. Sokaknak volt ré­
sze az eddigiekben (üzletembereknek, ön- 
kormányzatoknak egy-egy terület szakem­
bereinek, szakembereknek, a köz szolgá­
latában dolgozóknak, képviselőknek és 
mindenkinek, aki részese volt és persze 
feltételezhetően a város mindenkori veze­
tőinek is), kinek-kinek a maga feladata 
szerint.

Ingatlanjaink hasznosításából a költ­
ségvetésnek folyamatos és jelentős bevé­
tele van, legfeljebb Búcsú úr nem tud róla, 
ami a Gazdaság-fejlesztési és Költségve­
tési Bizottság tagjától azért furcsa lenne 
(persze, hogy tudja).

A parkolóágazat a kintlévőségek behaj­
tásával messze nem veszteséges. A Kom­
munális Szolgáltató Kht. üzleti tervét pedig 
a Képviselő-testület fogadja el úgy, hogy a 
feladatok elvégezhetőek legyenek, és ne 
rakjanak a szükségesnél nagyobb terhet a 
lakosságra.

A miniszterelnök úr jelenlétében az 
hangzott el (amit az egyik FIDESZ-es kép­
viselő által a Városháza ablakából készí­
tett videofelvétel bizonyára igazolhat), 
hogy: szándékunkban áll a Szenthárom­
ság teret felújítani. Tájékoztatásul elmon­
dom, hogy az utóbbi évben már a második 
pályázatot nyújtjuk be ez ügyben. Csak 
emlékeztetőül az előző ciklusban a kórház 
műtőblokkjának építése a negyedik pályá­
zatnál lett sikeres. De úgy gondolom nem 
ez az igazán lényeges, hanem a szándék 
és az eredmény.

A Szegedi úti laktanyában a hónap vé­
gén kezdődik az infrastruktúra felújítása, 
építése, és az érintett üzletemberek eh­
hez is igazítva készítik elő a vállalkozása­
ikat is.

Az viszont legalább ennyire érdekes, 
hogy a kérés ellenére is eddig csak elzár­
kózást tapasztalhattunk a FIDESZ-esek 
részéről, amikor pl., a gazdaság középtá­
vú fejlesztésének koncepcióját, vagy más 
tervezési feladatokat végeztünk, nem is 
beszélve a költségvetésről. Az elzárkózás 
visszatérő kisérőszövege pedig szinte 
mindig az, hogy az ellenzékben nem az a 
mi dolgunk, nem is adunk ilyen javaslatot. 
El kellene talán gondolkodniuk a nevezett 
uraknak, hogy képviselői, bizottsági tagi 
esküjükben a város javának szolgálatát fo­
gadtuk mindannyian, akár többségben, 
akár ellenzékben dolgozónak gondoljuk 
magunkat.

A bölcsődéinkre, óvodáinkra, iskoláink­
ra szociális intézményeinkre százmilliók

kai fordítunk többet a normatívánál, az 
idén éppen 870 millióval, hiszen minden 
eddigi kormány szándéka szerint a norma­
tíva csak hozzájárulás ezeknek a felada­
toknak az ellátáshoz. A kórháznál a műkö­
dési feladatok finanszírozása olyan ami­
lyen, de teljes költséget lenne hivatva biz­
tosítani, de ez is komoly hiányokat mutat 
az ország legtöbb kórházában és az volt 
nagyon komoly fegyvertény, hogy néhány 
évig ez nálunk nem így volt.

Nem egyforma az ízlésünk úgy látszik, 
mert a központban lévő iskolára való uta­
lásban, miszerint annak szép az épülete, 
legalábbis eltér. Szerintem célszerűen épí­
tett, tömegében jellegzetes, már megszok­
tuk, de nekem mint épület sokkal jobban 
tetszik a Bányai, a Béla, a MNÁMK, a főis­
kola Szegedi úti épülete, vagy a Szent 
László. Ebben vagy egyetértünk, vagy 
nem, ízlés dolgában nem szoktunk vitat­
kozni, egy dolog viszont biztosan nem fog­
lalkoztat, nevezetesen, hogy ez az épület 
forgalomképes-e.

Bizonyára hosszú ideig jó szolgálatot 
tehet iskolaként.

Polgármesterként, de a város egyik pol­
gáraként is jelenlegi és bármelyik követke-

Értelmetlen
A jövedéki körbe tartozó alkoholos ita­

lokról augusztus 1-jétől minden egyes na­
pon nyilvántartást kell készíteniük a ven­
déglátósoknak. A rendelkezés nagy ellen­
érzést, élénk tiltakozást váltott ki az érde­
keltek körében. Tiltakozik a Magyar Ven­
déglátók Ipartestülete is. Az érdekvédelmi 
szervezet szerint a napi készletezésnek 
nincs értelme, és ez mellett az úgyneve­
zett "standolás" a vendéglátóhelyek dolgo­
zói munkaidejének mintegy egyharmadát 
is igénybe veszi. Aki egyedül dolgozik, an­
nak napi két-három óra pluszmunkával kell 
számolni.

A szakemberek azt mondják, hogy a 
rendelkezés a legkevésbé sem képes be­
tölteni a célját, azaz a bor- vagy egyéb 
szeszes ital hamisításnak nem szab gátat. 
Felmerült az is, hogy a standolás kivitelez­
hetetlen, ha a vendéglátó kitelepül valaho­
vá, például falunapra. Bizonyos szeszes­
italok mérése amúgy is szakszerűtlen, 
mert ellentmond annak a rendelkezésnek, 
hogy egy kimérőhelyen egyfajta italból 
csak egyetlen palack lehet nyitva. De 
szakszerűtlen a tekintetben is, hogy a mé­
rés közbeni töltögetéssel romlik az italok 
minősége, a borok, pezsgők, röviditalok, 
sörök tekintetében mindenképpen.

Vannak olyan éttermek, melyekben ki-

ző többségtől azt várom el, hogy esküjé­
hez mérten a város javát szolgálja legjobb 
tudása szerint és ne kisstílű kötözködésre 
fordítsa erejét és idejét.

Jó lenne, ha ebben pártszimpátiáktól 
függetlenül érthetnénk egyet. Szerencsére 
erre is van példa, hiszen a FIDESZ frakci­
ója is megszavazta sok egyéb mellett a 
külügyi tervet, a víz- és szennyvízszolgál­
tatás ármegállapítását, az Evezős Klub ré­
szére történő telek biztosítását, a Polgár- 
mesteri Hivatal informatikai fejlesztésének 
beruházási okmányát, a volt honvédségi 
ingatlanok hasznosítására vonatkozó ta­
nulmányt, a kistérségi társulási megálla­
podást, az autóbusz jegyek árváltozását, 
és Baja közoktatási feladatellátási, intéz­
ményhálózati, működési és fejlesztési ter­
vét, és a legtöbben a távhőszolgáltatás dí­
ját is, hiszen 22 igen a jelenlévő 25 képvi­
selőből másként nem jöhetett volna ösz- 
sze. Bizonyára ezekben az esetekben is a 
szükséges és a lehetséges feladatok 
megoldása motiválta a döntésüket, mint 
sok más esetben is. Jól tették ők is, ha úgy 
döntöttek, ahogy a legjobb belátásuk sze­
rint lehetett.

Széli
Péter

készletezés?
zárólag palackos bort árulnak. Ezekben a 
standolás csak felesleges adminisztrációt 
jelent. Amelyekben viszont több száz kü­
lönféle palackos bort árulnak, a napi kész­
letezés elvégzése teljességgel lehetetlen 
követelmény.

Mérvadó vélemények szerint a borhami­
sítás ilyetén gátolása hasonlít arra, amikor 
a farka csóválja a kutyát. Természetesen 
szükség van a hamisítás leleplezésére, - 
kárát leginkább a tisztességes borterme­
lők látják -, mert az eddigi visszaélésekkel 
"sikerült" alaposan aláásni az alföldi borok 
hírnevét. Jóllehet a kiváló talaj és szakér­
telem itt is kiváló borokat eredményez. A 
hamisítás leleplezését azonban nem a fo­
lyamat végén kellene elkezdeni.

A megoldás sok szakemberek egybe­
hangzó véleménye szerint nem a vendég­
látóhelyek napi készletezésében, hanem a 
borhamisítók helyszíni leleplezésében ta­
lálható. Ez mellett a rendszeres ellenőr­
zésben, - a vendéglátóhelyen könnyen 
visszakereshető a hamis bor eredete -, és 
az ezt követő példás büntetésben. Ami 
egyszer s mindenkorra elvenné a borhami­
sítók kedvét. Sok ezer család létszükség­
lete, hogy az alföldi borok visszakapják 
megillető rangjukat, hírnevüket.

Gál Zoltán

BajaPress 
Nyomda Kft.

Baja,
Nagy István u. 41. 

Telefon: 
79/322-241. 

Tervezés, 
kivitelezés, 

rövid határidővel, 
A2-es méretig.

Eav táncstúdió, mely öregbíti Baja hírnevét A Chri’s Tánc- és Modellstúdió növendékei már 
nem először arattak óriási sikert, azonban a 2004. 07. 11.-én Fadd-Domboriban megrendezésre 
került "Dombori Dance Táncparádén" szó szerint parádésan szerepeltek. A kicsik mindent vittek! 
Nekik ítélték a bronz, ezüst és arany érmet is. A tinik "csak" két produkcióval indultak, azonban 
ez is telibe talált: a kiemelkedő I. és II. helyezést szerezték meg. Összefoglalva a végeredményt: 
a bemutatott 5 produkció totális sikert aratott. Mi bajaiak méltán lehetünk büszkék a Chri’s Tánc- 
és Modellstúdió növendékeire, hiszen a minőségi oktatásnak és a sok gyakorlásnak, jó csapat- 
szellemnek ez az eredménye. Nem hiába mottója a stúdiónak: "Nekünk nem a mennyiség, a mi­
nőség a fontos!"

AUTÓS BOLT 
06-30/205-7780
UAZ-Niva-RenauIt alkatrészek rak­
tárról.

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Jelentkezés műszaki vizsgára: 

79/428-691, 79/323-249
Zöldkártya dízel, 
benzin és gáz üzemű 
gépjármüvekhez,
LPG-tanusítvány. §|§11 & j ^ - J$L *** J *1

AUTO SZERVIZ 
06-30/371-4759 

Baja, Bokodi út 64.
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A bajai gyógyszertárak ügyeleti beosztása 
2004. július és augusztus hónapban:

31. hét: július 26
-augusztus 1-ig:

32. hét: augusztus 2-8-ig

33. hét: augusztus 9-15-ig

34. hét: augusztus 16-22-ig

35. hét: augusztus 23-29-ig

36. hét: augusztus 30
-szeptember 5-ig

Korona Gyógyszertár
Baja, Tóth K. tér 2.Tel.: 79/322-551. 15—5» 
Aranykereszt Gyógyszertár 
Baja, Szabadság út 28. Tel.: 79/321-627 

Városkapu Gyógyszertár 
Baja, Déri Frigyes stny. 4. Tel.: 79/324-165 

Manna Gyógyszertár 
Baja, Czirfusz F. u. 31. Tel.: 79/324-049 

Rókus Gyógyszertár 
Baja, Rókus u. 13/b Tel.: 79/ 322-873

Kígyó Gyógyszertár
Baja, Vörösmarty M. u. 14. Tel.: 79/322-805

peso Kft:
PAPÍQ-ÍDÓSZED &ZAKÜZLET
Baja. Vörösmarty u. 2. TcL.Fax: 79/ 321-145

Előzze meg a csúcsforgalmat!

Már most megvásárolhatja az iskolai füzeteket, 
füzetcsomagokat, táskákat, tolltartókat, 
füzetcsomagolókat, borítókat, 
csőtoll szükségleteket 
és minden egyéb tanszereket, 
taneszközöket.

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN !

^ FiberNet
■ Kommunikációs Rt.

Internet @kció
Nyáron is köthet tartós kapcsolatot!

Velünk és általunk...

2004. június 21-től július 31-ig tartó akciónk keretében maximum 
999 Ft csatlakozási díj* megfizetése ellenében válhat kábelmodemes 
Internet szolgáltatásunk előfizetőjévé, melyet az első hónapban 
ingyenesen tesztelhet.

+ Amennyiben szerződéskötéskor bemutatja kiskorú gyermeke 4.00 
átlagnál jobb bizonyítványát, még a csatlakozási díjat is elengedjük!

++ Vállaljuk továbbá, hogy otthonát a szerződéskötést követő 
9 munkanapon belül "behálózzuk", amennyiben ígéretünket nem 
tudjuk teljesíteni, úgy a késedelemmel arányosan 99 Ft/ nap díjat 
jóváírunk 2. havi előfizetési díjából.

Az akció további részleteiről és feltételeiről érdeklődjön területi­
leg illetékes ügyfélszolgálati irodánk munkatársainál:

Baja, Tóth K. utca 19.
Telefon: 79/ 324-591

* Akciós ajánlatunk kizárólag a fent nevezett település(ek) szélessávú internet-szol­
gáltatásra alkalmas részein, egyéni Előfizetők részére, egy vagy két éves határozott 
idejű szerződéskötés esetén érvényes.

Pontatlan informátorok
avagy: így terjed a pletyka

Széli Péter
Polgármester Úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Jelen írásommal a Bajai Tükör legutób­
bi számában közölt gondolatait kívánom 
pontosítani.

Fent említett cikkében Ön azt írja az el­
múlt hónapok választási rendezvényeken 
elmondott beszédeimmel kapcsolatban, 
idézem:

"Zsigó Róbert országgyűlési és helyi 
képviselő úr az utóbbi hét-nyolc év milliár­
dos fejlesztéseit - talán csak az egyszerű­
ség kedvéért - (mi másért?) magáénak és 
pártjának tudta be, és két rendezvényen is 
ekként sorolta fel..." Majd ezt követően 
ezen téves információból kiindulva sorolja 
fel a saját elgondolását és kér arra, hogy a 
legközelebbi személyes találkozónk alkal­
mával igazítsam helyre emlékezetemet.

Tisztelt Polgármester Úr!

Ha emlékezetem nem csal, Ön egyik 
- fent említett rendezvényen - sem volt je­
len személyesen, nem hallotta ott elhang­
zott beszédeimet. így tehát nem is tudhat­
ja, hogy ott pontosan mi hangzott el.

Engedje meg ezért, hogy most szó sze­
rint idézzem az ott elhangzott beszédem 
ide vonatkozó részét:

"Abban az időszakban fejeződött be a 
bajai Duna híd felújítása és épült meg a 
szekszárdi híd. Akkor készült el a RO-RO 
kikötő mindkét üteme, a kórházban a Sür­
gősségi Betegellátó Osztály és akkor kez­
dődött el - több mint másfél milliárd forin­
tos támogatással az új kórházi műtőblokk 
építése."

Fenti idézetből is látszik, hogy az emlí­
tett mondatok nem úgy hangzottak el, 
ahogy Önt erről (félre)tájékoztatták. Nem 
tulajdonítottam sem magamnak, sem pár­
tomnak ezeket a fejlesztéseket. Ezt 
egyébként nem is tenném, mert tudom, 
hogy a fent említett fejlesztések is az itt 
élőt közös munkájának eredménye!

Itt fontos megjegyeznem, hogy eddigi

képviselői munkám során még egyszer 
sem mondtam olyanokat (amit Ön áttétele­
sen nekem tulajdonít), hogy "én" vagy "mi 
intéztünk el" valamit. Tudom, hogy bármi­
lyen támogatást szerez is a város az sok­
sok ember szakértelmének, munkájának 
és áldozatának köszönhető és nem a poli­
tikusok jóindulatának. A város és a térség 
"vezetőinek" az a feladatuk, hogy segítsé­
get, információt és lehetőséget adjanak a 
tenni akaróknak! Véleményem szerint az 
itt élők tudnak, szeretnek és akarnak dol­
gozni. Velük együtt sikerre tudjuk vinni 
közös ügyeinket.

Tisztelt Polgármester Úr!

Jelen levelem azzal a szándékkal szüle­
tett, hogy értesüljön arról, hogy az előző­
leg Ön által említett mondatok PONTO­
SAN hogyan is hangoztak el.

Kérem Önt, hogy legközelebb hasonló 
esetben ne az informátoraira hallgasson, 
hanem bátran keressen fel az ügy tisztá­
zása végett. így talán elejét vehetjük a nyil­
vánosság előtti - egy rossz információból 
indult - felesleges vitának és ezzel talán 
több időnk jut a város és a térség lakóinak 
mindennapi életét befolyásoló, valóban 
fontos ügyek egyeztetésére. Ugyan úgy 
mint az itt élőknek, Önnek is bármikor tisz­
telettel állok rendelkezésére!

Üdvözlettel:

Zsigó Róbert 
Baja és térsége 

» országgyűlési képviselője

Utóirat: Ha megengedi, akkor a legkö­
zelebbi találkozásunkkor az Ön által java­
soltaktól eltérően inkább jó egészséget és 
eredményes munkát kívánok Önnek. Te­
szem ezt azon meggyőződésemből, hogy 
ha az Ön munkája eredményes, akkor a 
város és a városban lakók élete is köny- 
nyebb és sikeresebb lehet. Ebben a mun­
kában - ugyan úgy mint eddig is - ezután is 
számíthat rám.

Ismét vendégszerepei
a Continental Singers

Bajára idén nyáron július 30-án érkezik 
meg a nemzetközi Continental Singers 
csoport. A modern keresztény gospel ze­
nét játszó együttes pénteken este fél 
8 órakor lép színre a belvárosi templom 
melletti parkolóban (rossz idő esetén az 
ugyanott lévő plébánián). Fiatalokból álló 
15 tagú zenekar és 35 tagú kórus-hozza el 
a Sugovica-parti városba az örömhírt. Lel­

kes holland, német, francia, olasz és ma­
gyar ifjak mutatják majd be látványos kore­
ográfiával, színpadi jelenetekkel, zenével, 
tánccal az evangéliumot és hirdetik az 
igét. Hazánkban 3 koncertet ad a 
Continental Singers az idei európai turné 
során. Minden fellépésükre a belépés díj­
talan.

Katolikus
fiatalok találkozója

Az Országos Katolikus Egyetemista Ta­
lálkozó keretében rendezik meg a hét kö­
zepén (július 28-31 -ig) a Bajai Katolikus If­
júsági Napok programsorozatát. A rendez­
vénysorozat védnökei dr. Bábel Balázs 
Kalocsa-kecskeméti Főegyházmegye ér­
seke, Széli Péter polgármester és Zsigó 
Róbert országgyűlési képviselő lesznek. 
A fiatalok a szerdától szombatig tartó talál­
kozó keretében egyebek között biblio- 
drámát adnak elő, egyházi zenét hallgat­
nak, gemenci kiránduláson vesznek részt.

Nem maradhat el a szalonnasütés és a 
számháború. A továbbiakban szabadtéri 
filmvetítés, ügyességi és sportvetélkedő, 
könyvvásár, internet suli honlapkészítés­
sel, görög táncház, kerekasztalbeszégetés 
a katolikus médiumok képviselőivel, íjász 
bemutató és egyéb gazdag alternatív 
program várja a hallgatókat. Természete­
sen megkóstolják a hamisítatlan bajai ha­
lászlét is. A rendezvénysorozatot zenés 
szentmisehallgatással zárják a résztvevők.

Rab Rita
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Hallástervezés,
átlátható és korrekt tanácsadás

Baja város központjában, helybeli és 
vidéki ügyfélnek egyaránt a legjobban 
elérhető helyen található a GEERS Kft. 
halláskészülékeket forgalmazó, repre­
zentatív szaküzlete a Kossuth Lajos u. 
2-4. szám alatt. Az üzlet egy nagy orszá­
gos hálózat része, melyet 1951-ben 
Käthe és Theodor Geers létesített. A 
cég magyarországi képviselete egyéb­
ként most tartja fennállásának 10. évfor­
dulóját. Ebből az alkalomból kértem tá­
jékoztatást a bajai szaküzlet vezetőjétől, 
a nagytapasztalatú, kiváló szakember­
től, Fonta Györgynétől.

Mi segítünk hallani

- Üzletünk célja, hogy a nagyothalló em­
berek a lehető legjobban halljanak - foglal­
ja össze mindjárt kezdetben a GEERS há­
lózat, így a bajai üzlet célkitűzését Fonta 
Györgyné üzletvezető. Ezt fejezi ki szloge­
nünk is: - Mi segítünk hallani. Ennek érde­
kében nagy súlyt helyezünk arra, hogy 
ügyfeleink mindig elégedettek legyenek. A 
technika a hallókészülékek tekintetében hi­
hetetlen tempóban fejlődik. Arra törek­
szünk, hogy mindig a legkorszerűbbet 
nyújtsuk. A legújabb vívmányokat alkal­
mazzuk, saját ismereteinket állandóan bő­
vítjük. Ehhez nem csak kollegáim, Csömör 
Nóra és Kurucz József szakmünkatársak 
hivatásérzete és nagyszerű hozzáállása a 
garancia, hanem az is, hogy üzletünk a

legmodernebb gépparkkal van ellátva. 
Ugyanis teljes körű tevékenységet vég­
zünk. Szolgáltatásunk kiterjed ügyfeleink 
hallásának javítására, megfelelő hallóké­
szülékkel való ellátására, majd a további­

akban hallásának gondozására. Ez mellett 
elvégezzük a hallókészülékeik folyamatos 
karbantartását, javítását, a tisztító és ápo­
lószerek, továbbá a kiegészítő szerek és 
hallórendszerek forgalmazását is.

Otthonos, kellemes környezet

Ha valaki belép a bajai GEERS üzletbe, 
azonnal feltűnik a szépen berendezett, 
reprezentatív üzletbelső, mely kellemes 
légkört sugároz. Fonta Györgyné és mun­
katársai kedvesen és udvariasan fogadják 
a vendéget. Időt, fáradságot nem kímélve 
foglalkoznak mindenkivel. Az ügyfél min­
den pillanatban érzi, hogy elsősorban nem 
hallókészüléket akarnak eladni, hanem - 
gondos vizsgálat után - részletes informá­
cióban részesítik, szakszerű tanácsokat 
kap. Azt szeretnék elérni, hogy a nagyot­
halló is aktív tagja lehessen a társadalom­
nak, jó közérzettel élhesse életét. A kivá­
lasztott hallókészülék tekintetében a leg­
messzebbmenőkig megmarad számára a 
döntés joga. Ez olyan mértékű, hogy - no­
ha még nem fordult elő -, ha valaki nem 
lenne megelégedve a vásárolt készülék­
kel, úgy 30 napon belül, minden akadály 
nélkül visszaveszik, és árát - ha egyáltalán 
fizetni kellett érte -, természetesen vissza­
térítik. Maradéktalanul érvényesül a 
GEERS üzleti elve: Garantált hallás, koc­
kázatmentes vétel garanciával.

A GEERS filozófiája
Amint Fonta György­

né hangsúlyozza, a 
GEERS üzletfilozófiája 
emberközpontú, tehát 
ügyfeleik számíthatnak 
üzletük előnyeire. Min­
denkit meghallgatnak, 
és csak ezt követően 
tesznek vevőiknek ja­
vaslatot. Az ügyfelek a 
lehetőségeket összeha­
sonlíthatják, majd ez­
után dönthetnek. A ja­
vaslatok között ingyenes 
megoldás is lehet, hi­
szen az Egészségbizto­
sítási Pénztár eltérő 
mértékben fedezi a költ­
ségeket. A szabadalma­

zott A-Life 9000 számítógépes eljárás opti­
málisan kihasználja a hallókészülékek le­
hetőségeit. A hallás érdekében tett egyes 
lépésekről hallástervet készítenek, amel­
lyel az ügyfél életminőségének javításához

Fonta Györgyné üzletvezető (balra) Csömör Nóra szakmunkatárssal 
az A-Life programjáról konzultál
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A WHO szerint átlagosan a népesség 
15-20 százaléka, 60 év felett 40 százaléka,

nagymértékben hozzájárulnak.

- Mit jelent az A-Life 9000?
- A GEERS új fejlesztése egy új eljárás 

és módszer a hallórendszerek személyre 
szabott beállításához. Tudni kell, hogy a

hallássérült ember nem csak a másik em­
bert szeretné hallani, hanem minden hal­
láspozícióban 100 százalékban akarja kör­
nyezetét érteni. Teljes értékű hallással 
akar csatlakozni a családhoz, barátokhoz, 
a társadalomhoz, a kör­
nyezetéhez. Az ügyfél 
részt akar venni a hal­
lásrendszer beállításá­
ban, mivel mindenkinek 
más a kommunikációs 
igénye. Az A-Life 9000- 
ben aktívan részt vehet 
saját hallásának beállí­
tásában, mellyel az 
akusztikus szakember 
nem kevesebb, mint 
252 hallásszituációt tud 
az ügyfél számára kü­
lönböző hangképcso- 
port és környezet segít­
ségével bemutatni.

Jubileumi akció

Amint Fonta Györgyné üzletvezető el­
mondta, a cég a 10 éves jubileumi akció al­
kalmából komoly kedvezményeket lépte­
tett életbe. Kiemelkedő minőségű készülé­
kekhez juthatnak az arra rászorulók. Ha az 
ügyfél most jön be ingyenes hallásszürés- 
re, akkor ugyancsak ingyenesen kipróbál­
hatja az A-Life 9000-et, és természetesen 
átlátható és korrekt tanácsadásban része­
sül.

Amikor betér az ügyfél...

70 év felett 50 százaléka hall rosszul - 
mondja az üzletvezető. A nagyothallással 
járó kényelmetlen érzést - melyet az embe­
rek a legszívesebben eltitkolnak - szeret­
nénk tompítani. Tehát mindenkit, aki hoz­
zánk fordul, ügyfélként, és nem betegként 

kezelünk. Elmondja a 
panaszait, mi pedig 
megtesszük a legopti­
málisabb ajánlatainkat, 
amelyek közül ők azt 
választják, ami minden­
képpen a legjobb nekik, 
vagyis amellyel a leg­
jobban fognak hallani. A 
választás az ügyfél ke­
zében van. Alapos vizs­
gálatokat végzünk, me­
lyek közé tartozik a fül 
állapotának anatómiai 
felmérése, a tiszta 
hang-, csontvezetés-, 
kellemetlenségi-, be­
szédhallási-, beszédér­
tés! küszöb. Ügyfeleink 
hallását a hallásháló se­

gítségével nagyon jól tudjuk illeszteni. 
Mégpedig a következő szempontok alap- • 
ján: kellemesség, hangosság, hangszín, 
torzítás, zajok, beszédértés. A hallókészü­
lékeket egyénre szabottan készítjük.

A vizsgálatok során bemutatjuk az 
A-Life-t, amivel igazolást nyer az ügyfél 
számára, hogy van-e a beszédértésével 
probléma, és a halláshálón saját szemével 
meggyőződhet arról, hogy az ép hallóké­
hoz képest az övé mennyiben tér el. A 
megvásárolt hallókészüléket karbantartani, 
tisztítani, ápolni is kell. Ehhez is segítséget 
nyújtunk munkatársaimmal együtt - fejezte 
be tájékoztatóját Fonta Györgyné üzletve­
zető.

Gál Zoltán

ssa tltMÍNS

A fül állapotának felmérése

—
A hallókészülékek és illesztékek házi karbantartása és javítása

Nyári felvételi eljárás az Eötvös József Főiskola Műszaki Fakultásán
Az utóbbi évek gyakorlatának megfelelően az intézmény az idei évben is megszervezi a nyári felvételi eljárását.

A sikeres pályázók a 2004/2005. tanévre nyerhetnek felvételt az építőmérnöki és a környezetmérnöki alapképzési szakokra.

Jelentkezni lehet nappali és levelező tagozatra, de csak költségtérítéses képzési formára.

A nyári felvételire meghatározott pontszámítási módszerek és feltételek megegyeznek a Felsőoktatási felvételi tájékoztató 2004. c kiadványban
megjelentekkel.

A jelentkezéshez szükséges A és B lapokat a fakultástól kell kérni.

A lapok beérkezési határideje 2004. augusztus 6. (péntek).

A felvételivel kapcsolatos további részleteket illetően a fakultás Tanulmányi Csoportjánál lehet érdeklődni
(Telefon: (79) 523-900, E-mail: tcs@ejf.hu)
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Szabadkára, a vásárba!
Hol van már az egykori ^ócskapiac? A 

helyén 4 hatalmas vásárcsarnok áll, benne 
1800 pult roskadozik az árutól. Gyakorlati­
lag minden fele annyiba került mint ideha­
za. Buszok tucatjai naponta járnak le, be­
vásárló túrára, különösen a hétvégeken, a 
nyaralásra, lakodalmakra készülő csalá­
dok. A benzin Szerbiában jóval olcsóbb. 
Béke van és biztonság, a kocsikra, bu­
szokra felügyelnek. Szívesen látott vendé­
gek vagyunk és a határon se oda-, se visz- 
szafelé nekünk már nem kell sorba állnunk 
- ha besorolunk az EU folyosóba. Baján is 
sokan emlékeznek még a délszláv válsá­
got megelőző időkre, különösen a hetve­
nes és a nyolcvanas évekre, amikor rend­
szeres ingajáratok indultak dugóba Goren­
je hűtőládákért, hanglemezekért, farmer- 
nadrágokért. Mára fordult a kocka. Nem 
nekünk drága a szabadkai piac, hanem a 
mi árunk kerül kétszer annyiba a Vajda­
ságban. Most ott a jó minőségű szerbiai és 
boszniai vagy bolgár, román török bőrárut, 
pamut ingeket, farmer öltözéket, márkás 
sportcipőt, pólót fele annyiért kapjuk meg 
mint bármelyik bajai kínai boltban.

Kedden reggel 7 órakor még bőven volt 
hely a korszerű bevásárló központtá alakí­
tott piackörüli parkolókban Szabadkán (a 
bajmoki úton). Egész napra 30 dinár (120 
forint) parkolási díjat kértek el egy-egy 
személygépkocsiért. Dél körül már zsúfolt 
volt a parkoló, de 2 percen belül a parkőr 
már mutatta, hogy hol szabadult fel egy 
veszteglőhely.

Addig nyugodtan félre lehet állni az út 
mentén. Itt, várakozás közben döbben rá 
az ember, hogy a Magyarországról szár­
mazó sajtok, tisztálkodási- és mosószerek, 
illatszerek már kiszorultak a piacról, a kör­
nyező utcákban parkoló SCG rendszám­
táblás kocsik elé - az aszfaltra. Ezeket 
ugyanannyiért vásárolják meg a szerbiai 
városokból, falvakból érkező vevők mint 
mi itthon. A kereskedők haszna a vissza­
igényelt ÁFA.

Ami igazán meglepő, az a soksebessé- 
ges 2 váltós montik és a mutatós sportke­
rékpárok ára. Minden bicikli, a gyermek 
mérettől a háromnegyedesig, az össze­
csukható pónitól a klasszikus váltó nélküli 
férfi bringáig 50 euróba azaz 12.800 forint­

ba kerül. Persze indiai, kínai, vagy ki tudja 
honnan származó nem valódi márkás ter­
mékről van szó (bezzeg a Peugeot vagy 
más márkajelzést felragasztják). Odalent a 
valóban jó minőségű farmer inget, nadrá­
got vagy dzsekit Texasként ismerik és 
vagy Szerbiában vagy Boszniában gyárt­
ják. Ne tévesszen meg bennünket a Lewis, 
Wrangler vagy más márka, mert éppúgy 
mint a sportcipőkön a Nike, az Adidas 
vagy a Puma védjegy- hamisítvány. Mel­
lesleg a Texas vászonból készült indigó­
kék, vagy koptatott, strapabíró divatos ru­
haneműt már 7-10 euróért lehet kapni. Na­
gyon kelendő 5-7 euróért a kockás férfi vá­
szon- és pamuting. Bőséges választékban 
kapható a női fehérnemű és a jó minősé­
gű, de nem tudni honnan származó ciga­
retta. Egy karton cigi 4-7euróba kerül. Min­
den féle régebbi típusú keleti vagy nyugati 
gépkocsihoz, szerszámhoz nagy válasz­
tékban kapható az olcsó, valódi (tényleg 
gyári csomagolású) alkatrész. Ahogy mon­
dani szokás, megtalálható itt minden a var­
rótűtől a gőzmozdonyig.

- Négy fedett csarnokban összesen 
1800 pult található itt, köztük 220 korsze­
rűen felszerelt légkondicionált butik. A 4 
hektárnyi piac fedett és nyitott részből áll. 
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 
is nyitva tartunk, reggel 6 órától este 10-ig. 
A vásárlók zöme reggel 8 és délután 5 óra 
között érkezik bel- és külföldről egyaránt. 
Kisebb a zsúfoltság hétfőn és kedden, 
mint a hétvégeken. Pénzváltó is van, vi­
szont a boltokban elfogadják a forintot és 
az eurót is. Saját kétnyelvű lapunk jelenik 
meg, a hangosbemondón magyarul is be­
mondjuk az időszerű híreket, az új árukí­
nálatot. Mindezek az információk megtalál­
hatók a trznica.co.yu honlapunkon. Házi­
orvosi rendelő, rendőrállomás, információs 
pult található az áruközpont területén. 
Helyben van éjjel-nappal nyitva tartó ben­
zinkút. A magyar autóbuszoknak külön in­
gyenes parkolóhelyet biztosítottunk az au­
tópiac területén a főút túloldalán, 2 percre 
a piac főbejáratától - mondta el készsége­
sen Petar Balazsevity az áruközpont igaz­
gatóhelyettese.

Szabadka lett Szerbia egyik igen fontos 
kereskedelmi és idegenforgalmi központja.

A város 10 kilométerre van a tompái ha­
tárátkelőtől ahol a magyar utazók az EU 
folyósón várakozás nélkül kelhetnek át. A 
piacon és a város számos pontján hivata­
los pénzváló működik ahol 1 euróért 71 di­
nárt fizetnek (1 dinár az négy forintot ér, 
vagyis 100 forintért 25 dinárt számolnak).

Óriási a választék az olcsó edényekből, 
evőeszközökből és étkészletekből. Érde­
mes jó minőségű szövetből készült férfi öl­
tönyöket, pamut és finom vászon ruhane­
műt vásárolni.

Király László

Pályázati felhívás 
A Bereczki Máté 

Kertészeti Szakképző Iskola
6500 Baja, Szent Antal u. 96. Telefon: 79/425-619

BÉRBEADJA
a bajai 0118/31 hrsz-ú 68 ha 3756 m2
a vaskúti 0500 hrsz-ú 26 ha 4955 m2
a vaskúti 0504/1 hrsz-ú 22 ha 1762 m2

1645,80 AK 
786,90 AK 
538,22 AK értékű

szántó művelési ágú termőföldeket.
A haszonbérlet időtartama: 5 év.
A bérlő vállalja, hogy a földterületen a jó gazda gondosságával szántóföldi nö­
vénytermesztést végez, és az iskola szakmai programjának megfelelően a 
szántóföldi növénytermesztési gyakorlat feltételeinek meghatározott részét 
biztosítja, az iskolával egyeztetett módon.
Az iskola szőlő és gyümölcsös területén kézi munkaerőt biztosít, a bérbeadó­
val egyeztetve. Az elvégzett munka értéke a bérleti díjat csökkenti.

A pályázat elbírálásánál figyelembe vesszük:
- az ajánlott bérleti díj összegét
- a kézi munkaerő beszámított ellenértékét
- a szakmai gyakorlat feltételeinek biztosítására tett ajánlatot
- egyéb felajánlott juttatásokat, szolgáltatásokat

A haszonbérleti szerződés megkötésére a pályázat elbírálása után 15 napon 
belül kerül sor. Az ingatlan átadása a szerződés aláírásával egyidejűleg törté­
nik.

A pályázat beadási határideje: 2004. augusztus 10. 12 óra 
A pályázat elbírálásának határideje: 2004. augusztus 24.
A pályázattal kapcsolatosan felvilágosítást ad: Radics István tangazdaság ve­
zető, a fenti címen vagy a 06/70/333-61-14 sz. telefonon.

BAJAI TÜKÖR Nytsz.: B/PHF/1364/bá/1994 Szerkesztő: Kelemen István 
Szekesztőség levelezési címe: 6500 Baja, Széchenyi I. u. 14. Tel./fax: 79/425-964

Kiadó: BajaPress KFT.

Lakások
értékesítése:

KOMMUNÁLIS ES SZOLGÁLTATÓ KEI
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Bajai Kommunális Kht.Beruházó és Tervező Iroda 
6500 Baja, Kolozsvár u. 1. Tel.: 79/ 423-723, Mobil: 20/ 316-0675

Nyomtatás:
Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája 
Felelős vezető: Burján Norbert 
Táskaszám: 04.1892

RAUSCM
KERÉKPÁROK, 
ALKATRÉSZEK,

KERESKEDÉS TARTOZÉKOK
07

KERÉKPÁR

BAJA, Czirfusz F. u. 4. 
Tel.: 79/325-33Ó.

FÉK, KUPLUNG CENTER 
TEHERAUTÓSBOLT

Személy és tgk. alkatrészek értékesítése és 
beszerzése, dobfékpofák és 
kuplung-tárcsák betétezése.
MINDENFAJTA GÉPJÁRMŰTÍPUSHOZ! 
Kínálatunkból:
Autóápolási és felszerelési cikkek!, 
ADALÉKANYAGOK:
Metabond, Restore, Pro-Tec.
RE-CORD motorolajok 
kedvező áron!
IVECO alkatrészképviselet!

JO KOTE AM Baja, Dózsa Gy. út 88.
(a MALOMMAL szemben)

Tel.: 79/422-898,30/488-7045
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Sikeres parlagfűmentesítési akció Olvasói levél

Lassan, eltűnődveA Kommunális és Szolgáltató Kht., az 
ÁNTSZ helyi intézete, az Egészséges Ba­
ja Városért Közalapítvány és a József Atti­
la Művelődési Központ közös szervezésé­
ben idén is meghirdették a parlagfű­
mentesítési akciót július 8-án, csütörtökön. 
Az önkéntesek négy gyűjtőhelyen - a Sza­
badság utca és a Lökért sori ABC sarkán, 
a Mártonszállási úton a festék bolt előtt, a 
Jelky Szakképző Szegedi úti parkolójá­
ban, valamint az Ybl sétányon lévő orvosi 
rendelők előtt - adhatták le a kigyomlált nö­
vényt százasával kötegelve. A gyűjtök 
számára a szükséges felszerelést - masz­
kot és védőkesztyűt - az ÁNTSZ-nél vehet­
ték át. A tavalyi nagy sikerre való tekintet­
tel, mindazok, akik száz szál parlagfüvet 
leadtak, sorsjegyet kaptak a szervezőktől. 
A sorsjegyeken pedig értékes nyeremé­

nyeket nyerhettek. A nyereményeket július 
20-án, délután 2 órakor sorsolták ki a Jó­
zsef Attila Művelődési Központ Árpád téri 
épületében.

Az akcióban idén 115 személy vett 
részt. A gyűjtők összesen több mint har­
mincezer gyomnövénytől szabadították 
meg környezetüket. Köztük 49 ajándékot 
sorsoltak ki a kampány szervezői. A sze­
rencsések fényképezőgépet, filmet, kerék­
pár tartozékot, vásárlási utalványt, iroda­
szert, számítástechnikai eszközök vásár­
lásához kedvezményre jogosító utalványt 
vihettek haza. A nyereményen túl amiatt is 
elégedetten távozhattak, mert tettek vala­
mit a - ma már népbetegségnek számító 
allergiát okozó - rettegett gyomnövény el­
len.

Rab Rita

Ritkán esik meg az emberrel, hogy az 
örömtől a szíve megremeg. Velem az el­
múlt hetek egyik pillanatában megtörtént 
ez a csoda, mikor a Bajai Tükör 11. évf. 11. 
számában az utolsó előtti oldalhoz érve 
ezt láttam főcímként: "Koch Renáta du át­
lón világbajnok!" Az alcím pedig Szűcs 
Ákos ötödik helyéről szólt.

Lőrincz Csaba élvezetes beszámolójá­
ból értesülhettem arról, hogy micsoda 
nagyszerű, emberfeletti erőt kívánó telje­
sítményt nyújtott ez a két, az előbbi cím­
ben említett fiatalember. S az örömöm 
csak tovább nőt, mikor az írás végére érve 
újabb ismerős név tűnt fel, Faldum Gábo­
ré, aki szintén nagyszerűen helytállt a bel­
giumi világbajnokságon.

Örömömmel, tudom, nem vagyok egye­
dül, s nem is fogtam volna tollat, ha nem 
az a csoda esik meg, hogy mindhárom ifjú 
ember egykor a Központi Általános Iskola 
sporttagozatos diákja volt. Büszke voltam 
és vagyok, mert úgy érzem, hogy az öreg 
iskola is néhány morzsányival hozzájárult 
a gyönyörű sikerhez.

Álljon itt bizonyságul, hogy Szűcs Ákos 
az 1996/97-es tanévben elnyerte iskolánk­
ban a "Jó tanuló, jó sportoló" címet. Ákos 
valóban már akkor is kiváló sporteredmé­
nyei mellett tanulmányait is rendkívüli 
szorgalommal végezte és magatartása is 
mindig példamutató volt. A kitüntetés évé­
ben a következő eredményekkel dicseked­
hetett.

Diákolimpia atlétika - városi III. korcso­
port: csapat 1. hely; egyéni 2. hely; terüle­
ti - csapat 1. hely; 1500 m 1. hely; megyei
- 1500 m 1. hely; országos - 1500 m 
4. hely. Mezei futóbajnokság - városi: csa­
pat és egyéni 1. hely; megyei - egyéni 
3. hely; - országos - egyéni 7. hely. Diák­
olimpia úszás - megyei -100 m hát 3. hely; 
40 x 50 m váltó csapat 2. hely; megyei 
50 m gyors 2. hely; 50 m hát 1. hely; 
6 x 50 m váltó csapat 1. hely. Duatlon - 
megyei -1. hely. Triatlon - megyei -1. hely; 
országos - 5. hely. Labdarúgás diákolimpia
- városi -területi -1. helyezett csapat tag­
ja. Városi Fenyőfa - kupa teremlabdarúgás
- 3. helyezett csapat tagja. Rákóczi - kupa
- 1. helyezett csapat tagja.

Az 1998/99-es tanévben még alsó tago­
zatos tanulóként Faldum Gábor, felső ta­
gozatosként pedig Koch Renáta (7. o.) 
nyerte el a fenti címet. Renáta a következő 
tanévben, 8. osztályban is kiérdemelte a 
kitüntetést.

1998/99. "Jó tanuló, jó sportoló" (alsó 
tagozat) Faldum Gábor 4. c

Kiemelkedő sportteljesítménye, a min­
dennapi edzés mellett jeles tanulmányi 
eredményt ért el.

Eredményei: Diákolimpia - duatlon 
(egyéni és csapat) 1. hely. Duatlon orszá­
gos bajnokság 2. hely. Diákolimpia - triat­

lon (egyéni és csapat) 1. hely.
"Jó tanuló, jó sportoló" (felső tagozat) 

Koch Renáta 7. c.
Kiemelkedő sporteredményei a minden­

napi kemény edzések mellett jó tanulmá­
nyi eredményt ért el, és a duatlon, triatlon 
sportágakban korosztályos válogatott.

Eredményei: Diákolimpia - mezei futás 
3. hely. Diákolimpia - 1500 m síkfutás
2. hely. Kismaratoni országos 1. hely. Di­
ákolimpia - triatlon 2. hely. Diákolimpia - 
duatlon 1. hely. Duatlon serdülő bajnokság 
1. hely. Duatlon országos csapatbajnok­
ság 1. hely. Országos magyar bajnokság - 
300 m síkfutás 1. hely. 1999/2000. "Jó ta­
nuló, jó sportoló" (felső tagozat) Koch Re­
náta 8.b.

A tavalyi esztendőben is ö volt a cím ki­
tüntetettje. Az idén már Európa - bajnokot 
tisztelhetünk személyében. Kimagasló 
sporteredményei mellett is mindig megma­
radt szerény, csöndes, háttérbe vonuló, 
társait segítő, tanulmányaira odafigyelő, 
példás magatartású, szorgalmú ember­
nek.

Eredményei: Duatlon OB egyéni és csa­
pat 1. hely. Klubcsapat OB 1. hely. Triatlon 
OB egyéni 4. hely. Mezei OB egyéni 
1. hely, csapat 3. hely. Triatlon váltó EB 
1. hely. Kismaratoni OB egyéni 1. hely. Pá­
lyabajnokság OB - 300 m 1. hely, 800 m
3. hely, 4 x 800 m 3. hely. Diákolim­
pia mezei OB 3. hely. Diákolimpia duatlon 
OB egyéni 2. hely, csapat 3. hely. Diák­
olimpia pályabajnokság - 1500 m orszá­
gos döntős.

S eszembe jutott az is, hogy nemcsak 
ők hárman öregbítik iskolánk hírnevét. Ma­
gam 22 éve tanítok az intézményben, s 
szinte megszámlálhatatlanul sorolhatnám 
azon sportolókat vagy más területen szé­
pen teljesítő helytállókat, akiket volt sze­
rencsém kollégáimmal együtt a mostoha 
körülmények ellenére tudással, széppel- 
jóval "feltarisznyázni".

S most végére érve a fentieknek, las­
san, eltűnődve (ahogy bizonyos zeneda­
rabok előadásmódját előírni szokták) meg­
kérdezem, vajon miért nem talált sem ré­
gebben, sem most kellő támogatásra az 
intézmény fenntartójánál ez a kiemelkedő 
nevelő - oktató munkát végző iskola. Miért 
nem tudták vagy akarták soha biztosítani a 
város irányítói a kiemelkedő sporttevé­
kenység megerősítésére egy sportcsarnok 
megépítését? Talán még nem késő!?

Reni, Ákos, Gábor! Köszönjük, hogy 
mai diákjainknak példaképül állíthatunk 
benneteket.

Ez manapság a "falat kenyérrel" ér fel.
További sok sikert kíván minden "köz- 

pontis" nevelő és diák nevében:
Lex Ferencné tanár

A Bajai Tükör hirdetés-szervezőt alkalmazna 
jutalékos rendszerben.

Érdeklődni munkaidőben: 
79/425-964.

Vigyázzunk a gyermekekre!
- Ki van rosszul - kérdezték tőlem, mi­

közben a kórház sebészeti ambulanciáján 
Ádám kis unokámmal várakoztunk. Az 
igazsághoz híven válaszoltam: - Én va­
gyok rosszul. Noha a gyermek keze volt el­
törve. A röntgen után szakszerűen sínbe 
tették, nekünk, felnőtteknek is jutott egy­
két vigasztaló szó, két hét múlva leveszik 
a gipszet. A kéztörés előzménye: a kicsik 
mindig ugráltak a hintáról, büszkén mutat­
va, hogy milyen ügyesek. (Nem örültünk a 
mutatványnak, de nem is tiltottuk meg.)

A nyár ezernyi örömet rejt magában, és 
ezernyi veszélyt. Néhány veszélyforrást 
összegyűjtöttem, mintegy tanulságul. Van­
nak veszélyforrások, amikre nem is gon­
dolunk. De azért közbe kell vetnem: az 
sem jó, ha "túlféltjük" a gyermeket. A szak- 
irodalom szerint a túlféltett gyermekeket 
több baj éri, mint akik - persze felügyelet 
mellett - megtanulnak bánni a késsel, olló­
val, megtanulnak úszni, biciklizni. (Van is­
merősöm, aki ötvenedik éve felé járva nem 
tud sem úszni, sem biciklizni. Szülei "jót" 
akartak, de nem "jól" akarták.)

A víz veszélyeivel már foglalkoztam la­
punkban, ezért most csak röviden térek ki 
a fürdőzés szabályaira. Felhevült testtel 
ne, de egyébként se ugráljunk a Duna 
vagy a Sugovica vízébe. Lehet benne va­
lami kemény tárgy, ami az ugrást végze­
tessé teheti. Strandnál is nagyon vigyáz­
zunk. Nem biztos, hogy elég mély a víz a 
fejeshez. Egyedül ne menjünk a vízbe, és 
gondoljunk arra, hogy a Súgóban bárhol 
lehet mélyedés, amiben elveszíthetjük lá­
bunk alól a talajt. Vihar esetén azonnal jöj­
jünk ki! A gyermekeket minél kisebb kor­
ban tanítsuk meg úszni! (Ha nem magunk 
tesszük, Baján, kiváló szakemberekkel, 
szervezett úszásoktatás folyik.)

A gyermekek napoztatásával is vigyáz­
zunk, nehogy leégjenek. Ne igyekezzünk 
csokoládébarnára sütni őket, ne enged­
jünk a káros divatnak. Szívleljük meg a 
bőrgyógyászok tanácsait!

Néhány baleseti veszélyt felsorolok, 
melyekről az utóbbi időben hallottam. Or­
szágos megrendülést keltett, amikor egy 
13 éves fiú légpuskával véletlenül szíven 
lőtte a testvérét. De ezen kívül is sok a lég­
puska baleset. Változik a fegyvertörvény, 
ha a gázpisztoly szabadon lesz tartható, 
tudni kell, hogy azzal is lehet halálos ba­
lesetet okozni.

Egy nagyobbacska fiúra a napokban 
bontás közben rádőlt a fal. Kisgyermekre a

nehéz vas garázsajtó. Traktor alatt játszó 
gyermeket elütött az édesapja. (A most el­
terjedt magas kocsiknál indulás előtt min­
dig meg kell nézni, hogy nincs-e mögötte 
gyermek.) Előfordult, hogy a kisgyermek 
az útpadkán a fűben játszott. Egy autó rá­
állt, úgy, hogy vezetője az elütött gyerme­
ket nem is vette észre. A vonatból kidobott 
palack halálos sérülést okozott. Kutyák 
marták meg a gyermeket. Autóban nem 
volt bekötve, és ütközésnél kirepült az ab­
lakon. A szülő autóban hagyta a kicsit, és 
nem gondolt arra, hogy a kocsiban akár 
60 fokos hőség is lehet. Más: az autót el­
lopták, és vele a benne hagyott gyermeket 
is. A gyermek kihajolt az autó ablakán, és 
egy közel kanyarodó jármű elérte. Az állo­
máson a gyermek elengedte anyja kezét, 
és a vonat elé szaladt. Gyalogátkelőhe­
lyen ütöttek el gyermeket. (Az autó vagy 
megáll vagy nem. A belső sávban haladó 
a külsőben megálló autó mellett ritkán.) A 
kerékpáron anyja mögött ülő gyermeket 
gázoltak el. (A legjobb lenne gyermekkel 
csak kerékpárúton közlekedni.)

Gyakoriak az áramütés okozta balese­
tek. A fizika törvényeit nem ismerte az a 
szülő, aki - miközben kicsinyeit fürdette - 
hősugárzót tett a kád szélére. Egy hajszá­
rító beleesett a kádba. A villamos meghaj­
tású vonat kocsijainak tetejére felmásztak 
a gyerekek, és a nagyfeszültség közelébe 
kerültek. (Baján egyelőre nincs ilyen.)

Inkább az autópálya közlekedéssel le­
het kapcsolatos, hogy a hidakról köveket 
dobálnak le. (Egy nyugati országban 
egyetlen év alatt 22 halálos balesetet 
okoztak a kövek.) Az ilyen balesetek tulaj­
donképpen kivédhetetlenek, legfeljebb, ha 
gyanús körülményeket látunk, lassítunk.

Az esetek száma szinte végtelen. Nem­
rég történt, hogy egy kisgyermeknek a já­
rókában nyakára tekeredett a játékának a 
zsinórja. Mostanában gyakran előfordul, 
hogy kisgyermek kiesik az emeleti abla­
kon. A napokban még egy kis bukóabla­
kon keresztül is előfordult.

Ezt megelőzni talán úgy lehet, ha a kis­
gyermeket egy percre sem hagyjuk magá­
ra.

Az előbbiekben felsorolt, megtörtént 
gyermekbalesetekkel a figyelmet szeret­
tem volna felhívni arra, - amit egyébként 
mindannyian tudunk -, hogy nem lehet 
eléggé vigyázni.

Gál Zoltán

“A Délvidék című közéleti hetilap 
2003. 04. 10.-i számában megjelent 

“Megaláztak a rendőrök” című 
olvasói levelem közzétételével, 

megsértettem
az ellenem jogszerű eljárást 

lefolytató rendőrök személyiségi jogait, 
melyért az intézkedő rendőrök 

elnézését kérem.
További munkájukhoz sok sikert kívánok.

Schütz Mihály”
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Bajai úszó az athéni olimpián Pass Ferenc, nevelőedző: Bakos László szág 8:12.06, 3. Nagy-Britannia 8.15.20. 
Jakabos Zsuzsanna 8:11.86, 2. Oroszor-

Földes kalandjai ÁzsiábanHosszú Katinkának hívják Baja legújabb 
olimpikonját! A Bajai Spartacus Vízügy SC 
15 éves úszója a 200 méteres gyorsúszás­
ban képviseli Magyarországot az augusz­
tusi athéni ötkarikás játékokon.

A Magyar Úszó Szövetség elnökségé­
nek döntése szerint 21 férfi és 10 női úszó 
vehet részt az augusztusi athéni nyári 
olimpián. Kiss László szövetségi kapitány 
a sajtótájékoztatón úgy fogalmazott, hogy 
minden idők egyik legnépesebb úszó kül­
döttsége áll rajthoz Athénban. A szakveze­
tő bízik benne, hogy a hagyományoknak 
megfelelő lesz ezúttal is a szereplés, és 
ahogyan az utóbbi öt olimpiáról, úgy a gö­
rög fővárosból sem tér vissza arany nélkül 
a magyar úszóválogatott. Hozzátette, az 
olimpián szereplő csapat nagy létszámát 
magyarázza, hogy két év múlva Budapest 
ad otthont a felnőtt Eb-nek, amelyen a ter­
vek szerint 50-60 fős magyar válogatott áll 
majd rajthoz. így a csapatépítés jegyében 
is állították össze az augusztusi ötkarikás 
játékokra készülő együttest.

Kiss László a listát részletezve külön ki­
tért a válogatott két kiemelkedő egyénisé­
gére, akitől a legtöbbet várnak: Cseh Lász­
lóra és Risztov Évára. Cseh jóllehet a va­
sárnap zárult országos bajnokságon 200 
m-es háton országos csúcsot úszott, athé­
ni programjába mégsem ezt a számot, ha­
nem a 200 m-es vegyes úszást iktatta be, 
itt ugyanis esélyesebbnek tűnik. A buda­
pesti Spartacus kiválósága így is négy 
számban indul, akárcsak klubtársa, 
Risztov Éva, akit 200 m-es pillangón, 400 
m-es vegyesen, továbbá 400 és 800 m-es 
gyorsúszásban neveztek az athéni olimpi­
ára.

Pass Ferenc bajai edző telefonon nyilat­
kozott lapunknak: - Budapesten vagyunk, 
épp most indultunk el Katinkával olimpiai 
egyenruhát próbálni. A hír igaz! Hosszú

Katinka 200 gyorson indul Athénban! Az is 
igaz, hogy az örömhír némileg váratlanul 
ért bennünket. Reménykedtünk ugyan, de 
úgy gondoltuk, Katinkának nincs sok esé­
lye az athéni szereplésre. Végül a szövet­
ségi kapitány úgy döntött, hogy Mutina Ág­
nes nem 200, hanem 100 méter gyorson 
indul majd a görög fővárosban. Ez a dön­
tés pedig azt jelentette, hogy tanítványom 
olimpiai résztvevő.

A Bajai Spartacus Vízügy SC trénere 
azt is elmondta: kedden repülnek Lissza­
bonba, Katinka ugyanis hat számban indul 
a nemsokára kezdődő ifjúsági úszó Euró- 
pa-bajnokságon. 400 m vegyesen és 
200 m gyorson a negyedik-ötödik legjobb 
ideje van az indulók közül, így ott a döntő­
be jutás a cél, míg a Katinkával erősített 
4x200-as gyorsváltót a szakemberek 
aranyesélyesnek tartják.

Kérdésünkre, miszerint az olimpiai rész­
vétel mennyiben alakítja Hosszú Katinka 
nyári felkészülési programját, Pass Ferenc 
így válaszolt: - Jövő hétfőn érkeztünk meg 
a portugáliai Európa-bajnokságról és - saj­
nos úgy érzem - rögtön nagy gondjaink 
lesznek. Az első és legnagyobb probléma 
talán az, hogy a bajai sportuszoda zárva 
van, így nem tudjuk, hogy Baja olimpikon­
ja hol készülhet majd az ötkarikás játékok­
ra. Ha semmiképpen sem lesz lehetősé­
günk Baján edzeni, akkor pénzre lesz 
szükségünk, hogy elutazzunk valamerre 
edzőtáborozni.

Hosszú Katinkát is megkérdeztük, mit 
érzett, amikor megtudta, hogy olimpikon 
lett. A hétvégén a 106. felnőtt úszó orszá­
gos bajnokságon két bronzérmet nyert te­
hetséges bajai sportoló - szokásához hí­
ven - ezúttal is röviden, tömören válaszolt: 
- Nagyon örültem! Most az ifi Eb a fontos, 
de amint hazaérünk Portugáliából, csak az 
olimpiára koncentrálok.

Lőrinczi Csaba

Alex Pagulayan a 9-es pool biliárd új vi­
lágbajnokai A bajai Földes Vilmos egy 
szerencsétlen körbeverés következtében 
a csoportmeccsek végén búcsúzott. Mun­
katársunk összefoglalója a tajvani pool vi­
lágbajnokságról.

"Két hét óta nem ittam sört! Ez viszont 
hihetetlenül jól esik!" - mondta mosolyogva 
Alex Pagulayan a döntő utáni sajtótájékoz­
tató előtt, majd a nagyon boldog kanadai 
világbajnok - miközben felcsendült a győz­
tesnek kijáró örökzöld Queen-sláger, a We 
are the Champion - újabb korty jéghideg 
sört öntött le a garaton. Véget ért tehát a 
pool biliárd 9-es játék idei csúcsrendezvé­
nye, a Tajvan fővárosában, Táj pej ben ren­
dezett felnőtt világbajnokság. Az a 
350 ezer amerikai dollár - mintegy 71 mil­
lió forint - összdíjazású vb, melyen bajai 
sportoló is indult. Földünk legjobb 128 pool 
biliárdozójának találkozóján, a mezőny 
legfiatalabbja versenyzöjeként a 19 éves 
junior világbajnok Földes Vilmos is zöld­
posztós asztalhoz állt a táj pej i World Trade 
Centerben.

A 9-es csoportba sorsolt Sugovica-parti 
biliárdozó - aki idény osztrák bajnoki 
ezüstérmet nyert a PBC Black Eight Linz 
csapatával - két győzelemmel kezdett: 
előbb 5-1-re legyőzte Alan Tant, a "maláj 
tigrist", majd 5-0-ra verte a világbajnok, 
24-szeres Európa-bajnok és 31-szeres né­
met bajnok Ralf Souquet-t! Ezután az 
amerikai Mike Davistől 5-0-ra, a skót Pat 
Holtztól 5-2-re kapott ki. Az ötödik találko­
zón az indonéz Kamarudin Yudharman el­
leni 5-4-es győzelmének köszönhetően is­
mét továbbjutást érő helyen állt csoportjá­
ban. A csoportmeccsek utolsó napján 
5-3-ra kikapott a 47 éves angol "snooker

legendától", Steve Davistől, majd 5-1-re le­
győzte a fülöp-szigeteki Rodolfo Luatot. A 
csoportgyőztes Steve Davis és a második 
helyezett Souquet egyaránt 10 ponttal ju­
tott tovább, ám az őket követő nyolcpontos 
Luat, Holtz, Földes hármasfogatból csak 
kettő juthatott tovább. Földes Vilmos ki­
esett.

A világbajnoki címre esélyesek közül - 
mert bizony többen is voltak! - az 1996- 
ban aranyérmes Ralf Souquet a legjobb 
32, míg a címvédő német Thorsten 
Hohmann, az 1995-ös világbajnok Oliver 
Ortmann, a 2001-ben világelső finn Mika 
Immonen és a fülöp-szigeteki Francisco 
Bustamante a legjobb 16 közé vívott mér­
kőzéseken búcsúzott. A nyolcaddöntőben 
további két világbajnok szállt ki a játékból: 
az amerikai Earl Strickland (1990, 1991, 
2002) és a "mágikus filippinó" Efren 
Reyes (1999), őket a negyeddöntőben az 
amerikai Johnny Archer (1992, 1997) kö­
vette.

Ha csak egy pillanat erejéig, de térjünk 
vissza a döntőre. A világbajnoki címért fo­
lyó aranycsatában a fülöp-szigeteki szár­
mazású, de kanadai állampolgár Alex 
Pagulayan 17-13-re győzte le a tajvani Pej 
Vej Csángót. Győzelméért Pagulayan 
75 ezer amerikai dollárt (15,1 millió forin­
tot), míg az ezüstérmes Csang 35 ezer 
dollárt (7 millió forintot) kasszírozott.

Jelen sorok írója legszívesebben egy 
Francisco Bustamante-Földes Vilmos vb- 
döntőt szurkolt volna végig. Ki tudja talán a 
közeljövőben ez is bekövetkezik. Ám az 
már most biztos, hogy nemcsak a bajaiak, 
de egész Magyarország büszke lehet a ju­
nior világbajnok Földes Vilmosra. Megér­
demli.

Hosszú Katinka Európa-bajnok! Két bajai indul az U23-as Eb-n
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Hosszú Katinka Európa-bajnoki címet 
nyert a portugáliai ifjúsági úszó Európa- 
bajnokságon! A bajai úszó a magyar 
4x200-as gyorsváltó tagjaként diadalmas­
kodott a kontinensverseny nyitónapján.

Előbb viszont a 400 méteres vegyes 
úszás után ünnepelhetett, hiszen 4:43.62- 
es idővel harmadikként ért célba. Katinkát 
400 vegyesen az egyéni csúcsot jelentő 
4:52.87-es idővel nevezték a lisszaboni 
kontinensbajnokságra, ez a mezőny hete­
dik legjobb ideje volt. A csütörtök délelőtti 
selejtezőben 4:47.61-et úszott, ez új egyé­
ni csúcs volt és a harmadik legjobb idő. A 
délutáni döntőben újabb négy másodperc­
cel javította meg egyéni csúcsát: 4:43.62! 
Tehát úgy lett bronzérmes 400 vegyesen, 
hogy egy napon belül 9 (!) másodperccel 
javította meg saját rekordját.

A 4x200-as gyorsváltóban úgy lett 
aranyérmes a Katinkát is soraiban tudó 
magyar válogatott, hogy a délelőtti selejte­
zőben nagyon kikapott az oroszoktól és a 
németektől (1. Oroszország 8:17.48, 2. 
Németország 8:17.74, 3. Magyarország 
8:21.73. Információink szerint délelőtt Ja­
kabos Zsuzsanna helyén Urbán Kata sze­
repelt a magyar váltóban). Estére viszont 
fordult a kocka: a németek visszaestek, a 
magyarok hatalmasat javultak és nagy 
csatát vívtak az oroszokkal az Eb-ara­
nyért. Végül a magyar váltó utolsó tagja, a 
400 m vegyesen is aranyérmes pécsi Ja­
kabos Zsuzsanna ellenállhatatlan 
200 gyorsot produkált és - két tizedmásod- 
perccel megelőzve orosz ellenfelét - első­
ként csapott a célba.

Pass Ferenc bajai edző Lisszabonból 
érkezett rövid, tömör SMS-tudósítása így 
szólt: "A váltó hatalmas küzdelmet vívott 
az oroszokkal. Győztek a mieink! Ifi Euró- 
pa-bajnokok!" Bakos László, Katinka ne­
velőedzője és nagyapja így fogalmazott 
Katinka nyitónapi teljesítményéről: "Tudja 
miért úszott ilyen jól Katinka? Lekerült a te­
her a válláról. Mivel már kijutott az olimpi­
ára, nincs miért izgulnia. Nyugodtan úsz­
hat!" Hosszú Istvánt, a bajaiak legendás 
és egykoron sokszoros válogatott kosár­
labdázóját edzés közben érte a jó hír. 
"Örültünk ám nagyon! Titkon abban re­
ménykedtünk, hogy legalább egy érmet 
azért nyerni fog az Eb-n. Persze, azzal is 
elégedettek lettünk volna, ha csak a 4-5. 
hely jön össze, hiszen - nem szabad elfe­
ledni - Katinka még csak elsőéves ifi. Az 
pedig, hogy az első napon két érmet nyert, 
Európa-bajnok lett és ráadásul nagyon jó 
időket úszott: maga a tökély! És minderre 
hab a tortán, hogy a lányom mehet Athén­
ba, az olimpiára!" - mondta később, az 
öröm első órái után Katinka édesapja.

Lőrinczi Csaba

Ifjúsági Európa-bajnokság, Lisszabon. 
Lányok. 400 m vegyes: 1. Jakabos Zsu­
zsanna (Magyarország, egyesület: ANK 
Pécs, edző: Anatolij Petrov), 4:42.02, 
2. Anja Klinar (Szlovénia), 4:42.03, 3. 
Hosszú Katinka (Magyarország, egy: Bajai 
Spartacus Vízügy SC, edző: Pass Fe­
renc), 4:43.62. 4x200 m gyorsváltó, Euró­
pa-bajnok: Magyarország (Mutina Ágnes, 
Verrasztó Evelyn, Hosszú Katinka - egye­
sület: Bajai Spartacus Vízügy SC, edző:

Július 24. és augusztus 1. között immár 
hatodik alkalommal rendezik meg 
Tiszaújvárosban a Triatlon Nagyhét gálát, 
melynek záróakkordja hagyományosan a 
Világkupa-futam, ám ezúttal U23-as Euró­
pa-bajnokság is szerepel a programban - 
derült ki a budapesti sajtótájékoztatón.

A jövő vasárnapi Világkupa-versenyre a 
szervezők szerint hihetetlenül erős me­
zőny gyűlik össze, ugyanis több világsztár, 
illetve a két magyar olimpikon, Molnár Eri­
ka és Kuttor Csaba is főpróbának tekinti a 
viadalt az ötkarikás játékok előtt. - Már kö­
zel csúcsformában vagyok és ez egy jó 
erőfelmérő lesz. A mezőny rendkívül erős­
nek ígérkezik, ezért nem várok kiemelke­
dően jó szereplést magamtól - mondta 
Kuttor.

A 28 nemzet indulói között a nőknél ott 
lesz a korábbi világbajnok ausztrál Loretta 
Harrop és a spanyol Európa-bajnok Ana 
Burgos is, míg a férfiaknál a "nagyágyúk" 
közül a korábbi vb-aranyérmes kazah 
Dmitrij Gaag emelhető ki. No és a megye­
beliek számára az igazán fontos hír, hogy 
a világkupán Bajai Péter, a Mogyi SE Baja 
Franciaországban légióskodó triatlon istája 
is rajthoz áll.

A július 25-i, vasárnapi U23-as Európa- 
bajnokságon Lehmann Tibor szövetségi 
kapitány mindkét csapattól érmet vár, de 
mint mondta, egyéniben sem kizárt a do­
bogós helyezés. A Mogyi SE Baja csapa­
tából Koch Renáta és Bajai Péter áll rajt­
hoz nemzeti színekben a 23 éven aluliai 
Európa-bajnokságán.

>
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Sporteredmények
ATLÉTIKA
Szenior nyílt, nemzetközi magyar baj­

nokság, Tata. A veterán atléták országos 
bajnokságán két bajai sportoló indult, a 
Radács-testvérek öt arany- és egy ezüst­
éremmel tértek haza a Sugovica-parti vá­
rosba. Radács Mária a 70 évesek korcso­
portjában diszkoszvetésben és gerelyhají­
tásban végzett az élen. Radács József 
(60 évesek) 100 méteres gátfutásban új 
korosztályos országos csúccsal lett ma­
gyar bajnok, de távolugrásban is, 200 m 
síkfutásban is aranyérmes lett, míg 300 m 
gáton a második helyen végzett.

CSELGÁNCS
6. Szenior világbajnokság, Bécs.

Több mint ezren vettek részt az osztrák fő­
városban a Matsumae Budo Centerben 
rendezett világversenyen. Az 55-59 éve­
sek korcsoportjában a 73 kg-osok mező­
nyében Csihi János (Bajai Judo Club) he­
tedik lett.

FLOORBALL
Halászléfőző Kupa 2004, Baja. A Pető­

fi-szigeti ifjúsági táborban rendezett tornán 
hat csapat indult, s a küzdelmes mérkőzé­
sek - a világításnak köszönhetően - éjsza­
ka is zajlottak. Végeredmény: 1. Szolnok 
Cannibals (5 győzelem, 0 vereség, 
47-11-es gólarány) 15 pont, 2. Torpedo 
Justitia (4 gy., 1 v., 19-12) 12, 3. Bajai Da­

razsak (3 gy., 2 v., 23-14) 9, 4. Torpedo Ja­
guár (2 gy., 3 v., 22-31) 6, 5. Miskolci FT 
(1 gy., 4 v., 14-23) 3, 6. Bajai Méhek (0 gy., 
5 v., 10-44) 0. Érdemes megjegyezni, hogy 
a Bajai Méhek együttese - az mezőny 
egyetlen női csapata - vállalta a férfiak el­
leni mérkőzéseket, s utolsó helyezése elle­
nére nem vallott szégyent. Markó Előd 
edző értékelése szerint a legjobb női bajai 
játékosnak Baracsi Angéla bizonyult. Őt 
sorrendben Bánki Erna, Kovács Edit, Lep­
sényi Kinga és Liptai Betti követte a 
Sugovica-parti gárda trénerének rangsorá­
ban.

KAJAK-KENU
Diákolimpia országos döntő, Velen- 

cei-tó. A bajai MNÁMK sportolóinak ered­
ményei, III. korcsoport, C-1 2000 m: 
8. Kaiser Jonathan. IV kcs., C-1 500 m: 
8. Kaiser Adrián. C-2 500 m: 5. MNÁMK 
(Kaiser Jonathan, Kaiser Adrián).

Országos vidékbajnokság, döntő, Ve- 
lencei-tó. A Tol na text KKSC Tolna színei­
ben versenyző bajai kenusok eredményei, 
III kcs., C-1 2000 m: 6. Kaiser Jonathan. 
C-1 500 m: 6. Kaiser Adrián. IV kcs., C-1 
2000 m: 1. Kaiser Adrián. Edző: Kaiser Já­
nos, Pass Ferenc.

LABDARÚGÁS
Műfüves országos kispályás labdarú­

gó torna, Baja. A halászléfőző népünne­

pély alkalmából immár hagyományos - 
idén négynapos - tornán négy csoportban 
tizenhat csapat mérkőzött meg egymással: 
A-csoport: Bajai LSE-R+M 3-1, Beher 
Trade-Rutipp-Mix 2-1, Rutipp-Mix-BLSE 
0-3, Beher-R+M 0-1, BLSE-Beher 6-3, 
R+M-Rutipp-Mix 8-0. B-csoport: Bácska 
Bau-Sugovica 2-2, Bor-Ászok-Speed 1-1, 
Speed-Bácska 0-0, Bor-Ászok-Sugovica 
2-1, Bácska-Bor-Ászok 1-4, Sugovica- 
Speed 3-1. C-csoport: Bad Boys Mélykút- 
FC Bárszalonna 0-1, Rutinmix-Maxi Gáz 
1-1, Maxi Gáz-Mélykút 3-0, Rutinmix- 
Bárszalonna 5-0, Mélykút-Rutinmix 0-5, 
Bárszalonna-Maxi Gáz 0-1. D-csoport: Pé­
csi MFC-Bad Boys Csávoly 4-3, Vaskút- 
Casanova Bácsbokod 0-4, Bácsbokod- 
PMFC 2-1, Vaskút-Csávoly 4-1, PMFC- 
Vaskút 6-2, Csávoly-Bácsbokod 5-4. Ne­
gyeddöntők: BLSE-Maxi Gáz 2-1, R+M- 
Rutinmix 1-2, Bor-Ászok-Bácsbokod 4-2, 
Sugovica-PMFC 0-5. Elődöntők: Rutinmix- 
Bor-Ászok 3-2, BLSE-PMFC 3-2. Mérkő­
zés a 3. helyért: Bor-Ászok-PMFC 6-3. 
Döntő: Rutinmix-Bajai LSE 2-1. Végered­
mény (dobogósok): 1. Rutinmix Budapest, 
2. Bajai LSE, 3. Bor-Ászok Császártöltés.

TRIATLON
Junior Európa-bajnokság, Lausanne 

(Svájc). Nők (táv: 750 m úszás, 20 km ke­
rékpározás, 5 km futás): 26. Poros Tímea 
(Magyarország, Mogyi SE Baja) 1:13.40. A 
Sugovica-parti triatlonista 9 perc 56 má­
sodperces időeredménnyel úszásban má­

sodik, kerékpározásban 40:38-as idővel 
huszonhatodik, futásban 21:55-ös idővel 
harminckilencedik lett, így végül a 26. he­
lyen zárta az idei kontinensbajnokságot. 
Az Európa-bajnoki címet 1:07:44-es idővel 
a hazaiak üdvöskéje, Daniela Ryf nyerte 
meg.

Triathlon de Lausanne ITU nemzetközi 
verseny, Lausanne (Svájc). Férfiak (táv: 
1,5 km úszás, 40 km kerékpározás, 10 km 
futás): 8. Bajai Péter (Mogyi SE) 2:01.22. 
Bajai Péter részeredményei: úszásban 
18:48-as idővel 3., kerékpározásban 
1:06:21-es idővel 15., futásban 35:15-ös 
idővel 8. Korosztályos verseny, férfiak, 
40-44 évesek (táv: 1,5 km úszás, 40 km 
kerékpározás, 10 km futás): 10. Lenti Zsolt 
(Mogyi SE) 2:31:30. Lenti Zsolt részered­
ményei: úszásban 26:19-es idővel 16., ke­
rékpározásban 1:18:48-as idővel 8., futás­
ban 41:58-as idővel 10.

ÚSZÁS
106. felnőtt úszó országos bajnok­

ság, Budapest. Hosszú Katinka, a Bajai 
Spartacus Vízügy SC 15 éves olimpikonja 
két bronzéremmel zárta a versenyt. Bajai 
eredmények, 400 m vegyes: 3. Hosszú 
4:50.64; 200 m gyors: 3. Hosszú 2:03.32; 
200 m vegyes: 4. Hosszú 2:20.85; 50 m 
gyors: 6. Németh Viktória 27.96. Edző: 
Pass Ferenc.

Hogyan napozzunk?
Mire ezek a sorok megjelennek, remél­

hetőleg megszűnik az elviselhetetlen káni­
kula. Az egészséges, fiatal szervezet 
könnyebben elviseli, a szívbetegeknek, a 
magas vérnyomásban szenvedőknek 
azonban nagyon kell vigyázni.

Ami a napozást illeti, a csokoládébarná­
ra sült test a divat. Nem volt ez mindig így. 
95 éves édesanyám meséli, hogy kislány­
korában kötelező volt a napernyő például 
az iparos szülők gyermekeinek. A bőr­
gyógyászat mai állása szerint helyesen.

Bármily kellemes is a napozás, ennek 
eltúlzása esetén a bőrünk rengeteg káro­
sodást szenvedhet. A leégésért a rövidebb 
hullámhosszúságú, de nagyobb energiájú 
UVB sugarakat tartják felelősnek, míg a 
nagyobb hosszúságú UVA sugarak a bar- 
nulást okozzák. Tudni kell, hogy a vissza­
verődő fény megsokszorozza a sugár 
adagját, vízről például 100 százalékban, 
és azt is, hogy az életünk folyamán a bő­
rünket ért sugárzás összeadódik.

A gyermekeket nagyobb sugárdózis éri, 
mint a felnőtteket. A kicsinyek nem szíve­
sen vesznek fel trikót, nehezen tűrik a

fényvédő krémeket. A lebarnulással a bőr 
tulajdonképpen a napsugárzás ellen véde­
kezik, de amíg a védelem kialakul, alapo­
san leéghetünk. Ami sokszor maradandó 
borhibákat okozhat.

Földünk ózon rétegének elvékonyodása 
miatt fokozottan jelentkeznek a káros su­
garak. A nagy energiájú UVB sugarak ha­
tása a bőr vörössé válásában, hólyagos­
ságában jelentkezik, de eme sugarak te­
hetők felelőssé a bőr rosszindulatú daga­
nataiért is. A kisebb energiájú UVA suga­
rak okozzák a bőr idő előtti öregedését, a 
mély ráncokat és az allergiás napkiütést. 
(A bőr öregedése egyötödében genetikus, 
négyötödében fény okozta öregedés.) Dél­
előtt 11 óra előtt vagy délután 3 óra után 
kerüljük a közvetlen napfényt. Károsodás 
nélkül legfeljebb 20 percnyi napozást visel 
el a bőrünk.

A tudomány 1-6 csoportba sorolja a bőr­
típusokat. Az 1-es a legfehérebb. Itt kalap 
vagy vászonsapka, jó UV szűrő tulajdon­
ságú napszemüveg, hosszú ujjú póló vagy 
ing viselése kívánatos. Használjunk ma­
gas faktorszámú fényvédő krémet vagy
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ing viselése kívánatos. Használjunk ma­
gas faktorszámú fényvédő krémet vagy 
naptejet. Ezek a bőrrák elleni védekezésre 
is alkalmasak. Sajnos, drágák, és térítéses 
receptre nem írhatja fel az orvos. A bőr- 
gyógyászati szűrővizsgálaton mindenki­

nek célszerű lenne évente részt venni. Aki­
nek 40-50 anyajegye van, feltétlenül. Intő 
jel az anyajegy sérülése vagy viszketése.

Fényérzékenységet idézhetnek elő 
egyes gyógyszerek, mint antibiotikumok, 
gombaellenes szerek. Gál Z.

Sakk világbajnokságra készül
Vince Andrea bajai sakkozó a minap 

országos bajnokságot nyert. Miskolcon a 
korcsoportos nemzeti sakkbajnokságon jú­
lius 4-től 13-ig 8 mérkőzésen 6 pontot 
szerzett, 5 játszmát megnyert, 2 döntetlen­
nel és egy vereséggel ő lett a 10 éves ma­
gyar leányok közül a legjobb. Ez az arany­
érem Andreát feljogosítja arra, hogy októ­
berben Krétán részt vegyen a gyermek­
sakk világbajnokságon. Krétára elkíséri

nővére Viola is, aki 14 évesen szintén az 
ország élvonalában sakkozik. Andi el­
mondta, hogy ez az ötödik országos baj­
noki címe. Napi 2 órát sakkozik és hetente 
találkozik magánedzőjével a felsőszen­
ti vá ni Taskovits Istvánnal. Eddig szülei áll­
ták az edzések, és a versenyek költségeik. 
Kréta azonban messze van, így a világbaj­
nokságon való megmérettetéshez támo­
gatókat keresnek.

Könyvelés
^ egyéni

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT.

(Lehoczky László)

társasvállalkozások
részére!

Baja,
Akácos u. 41 .

VIRÁG

Baja, Pázmány P. u. 7.
Telefon:
79/427-082, 
20/439-2621.

Vágott és 
cserepes virágok, 
asztaldíszek, 
ajándéktárgyak.
Házhoz szállítást is vállalunk!
Nyitvatartás: H.-P. 8-17 óráig, SZO.-V. 8-12 óráig.

Házbontás, 
szuterén gépi kiásása,
tüzelőanyag, tűzifa, sóder, tőzeg, 

homok, építőanyag szállítás 
(cement, mész, tégla).

Bontott anyag
ELADÓ!

Nagyméretű 
és kisméretű 

tégla,
garázsajtó, 

vaskapu, stb.

Horváth Imre
teherfuvarozó, gépi rakodó 
6500 Baja, Szüretelő' //. 10. 

Telefon: 79/322-802.
Mobil: 06-30/9569-636, 06-30/2564-213.


